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BGéSzC Ganz Ábrahám Két Tanítási Nyelvű Szakközépiskolája és Szakiskolája 

Alapítványi öko- és sporttábor 

SOLTVADKERT 

2017. július 

 

Szép időben indultunk a Keleti pályaudvarról, sok leendő kilencedikessel vágtunk neki a hétnek. 

mindenki kíváncsian és talán egy kis félelemmel is nézegette a másikat. De ez nem sokáig tartott, az 

út végére összeismerkedtek a fiatalok.  

 

A táborban nagyon kedvesen fogadtak minket, a „próbált” táborozók örültek az ismerős arcoknak! 

Finom ebéd várt ránk, aztán mindenki megkapta az egész hetes karszalagot, és mentünk fürödni. 

         

A vacsora után egy kis sport következett, majd a csapatok szellemi fejtörőkkel megkezdték az egész 

heti versenyt. 22 órakor fürdés és fogmosás után mindenkinek meg kellett keresni a szobáját, ágyát. 

        

Az indulás előtti napokban az országra hatalmas vihar sújtott le. A hírek hallgatva, izgultunk, hogy 

vajon a mi indulásunkat befolyásolja-e, de nem kaptunk üzenetet. A táborban és a környezetében 

hatalmas fákat csavart ki tövestől a vihar, de szerencsére csak a konyha sérült meg komolyabban és a 

terasz teteje. Amerre jártunk, mindenhol láthattuk, hogy milyen ereje van a természetnek. 
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A második nap – nem mindenki örömére – szobaszemlével kezdődött. Majd a kiadós reggeli után a 

strandra mentünk – a táborozók legnagyobb örömére.  

         

Ebéd után csendes pihenő következett egy kis könnyítéssel: az esti bemutatkozó feladatra 

készülhettek a csoportok. Eljött a vacsoraidő, majd előkerültek a bicajok is: megyünk fagyizni! Egy kis 

kosárlabda, majd a csapatok bemutatták a jobbnál jobb csasztuskáikat! Vidáman telt el az este, és 

egy picit még jobban megismerhettük egymást. 

         

A harmadik napon a szobaszemle és a reggeli után jött értünk a busz. Elmentünk Kiskőrösre, ahol 

először Petőfi Sándor szülőházát néztük meg, aztán a szlovák helytörténeti gyűjtemény viseleteit, 

amelyekből volt, amit ki is próbálhattak a bátrabbak. Azt is megtudtuk, hogy mi is az a ritty. Még 

ellátogattunk a Kiskőrösi Közúti Szakgyűjteménybe is, hogy találkozzunk a filmsztárral, aki a „Robog 

az úthenger” címszereplője volt.  

          

           

Innen Kecelre mentünk, a Pintér Művek Haditechnikai Parkjába a fiúk legnagyobb örömére.  
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Ebéd után rövid csendes pihenő, majd séta következett a Vadkerti-tó körül. Mindenkinek nagyon 

kellett figyelni, mert az öko-verseny kérdéseire már itt is lehetett készülni. A tó körüli erdőben is 

hatalmas pusztítást végzett a vihar, fákat tört derékba. Vacsora után a vállalkozóbbak elhajtottak a 

fagyizóba, és hogy ne maradjon el a szabadtéri fürdőzés: este mentünk le a tóra. 

      

A negyedik nap délelőtt sportversenyek voltak. Ebéd után a csendes pihenő helyett megérkezett a 

lovas kocsi, és bekocogtunk Soltvadkertre. Megismerkedtünk a nevezetességekkel egy kis 

városismereti verseny keretében, és szerencsénk volt, a helytörténeti gyűjteményt is 

megtekinthettük! A város alapítása idejéből megtudtuk, hogy német ajkú lakosság költözött ide a 

török idők után református vallással, de az első időkben rendszeresen Kiskörösről átjöttek az ott 

lakók, és szétverték a házaikat, ezért nem maradt ebből az időből tárgyi emlékük.  

       

Vacsora után megint kerekezés következett, majd csoport feladatok jöttek – és dinnyeevés, minden 

mennyiségben. 

       

Az ötödik napon reggeli után lovas kocsival mentünk a Lantos Borház és Látványpincészetbe, hogy 

megismerkedjünk a borkészítés rejtelmeivel. Sok érdekeset láttunk, hallottunk. Visszafelé nem 

maradhatott el a fagyizás sem. 
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Délután fürdésé és a sportversenyeké volt a főszerep. Vacsora után pedig a csapatok összemérték 

tudásukat, és egy egy-egy rövid jelenettel búcsúztak a Vadkert-tótól. Később tábortüzet raktunk, 

énekelgettünk. Kivételesen nem kellett 22 órakor pihenni menni. 

         

A hatodik napon kicsit korábban keltünk, összepakoltunk, kitakarítottunk. Reggeli után, még a busz 

érkezés előtt, értékeltük az eltelt napokat. Többek között a szobaszemléket, a versenyeket, a csapat 

és egyéni sportokat díjaztuk. Mindenkinek jutott egy kis édesség, emlék, sőt a szerteszét hagyott 

ruhadarabok is megtalálták gazdájukat. 

       

Megjött a busz, elbúcsúztunk, és elindultunk az állomásra, hogy a vonat hazarepítsen minket egy 

nagyszerű hét után. 

    

Köszönjük az iskola Excelsior Alapítványának, valamint a Budapest Főváros Polgármesteri Hivatal 

Kulturális, Sport, Köznevelési, Egészségügyi és Szociálpolitikai Főosztály Köznevelés és Ifjúsági 

Osztályának a kapott pályázati lehetőségért, támogatásért. 

2017. szeptember 5. 

                                                    Kövesdiné Darabos Katalin 

                                                                 táborvezető    

 


